FuRyu

報道関係者各位

2017年10月23日フリュー株式会社

オタクガールズ RPG 『ぱすてるメモリーズ』を 本日 10 月 23 日より配信開始!

アプリの事前登録総数 25 万件達成を受けて、達成報酬を期間限定プレゼント

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下フリュー)は、iOS/Android™端末向け新作アプリのオタクガールズ RPG『ぱすてるメモリーズ』につきまして、本日 10 月 23 日(月)より配信を開始いたしました。また、本日までの事前登録総数が 25 万件を達成したことを受け、期間限定にて達成報酬をプレゼントすることを決定いたしました。



■『ぱすてるメモリーズ』とは

今より少し未来の 20XX 年、かつては「オタクの聖地」と呼ばれたにも関わらずなぜかそのオタク文化が衰退してしまった街「アキハバラ」を舞台に繰り広げられるロールプレイングゲームです。プレイヤーは残された数少ない「オタクショップ」の店長となり、店に集う多様な"オタク"の才能を育む女の子たちと共に、様々な作品の世界に取り憑いた"ウイルス"と戦いながら、人々の心の中から失われた"思い出"を取り戻していきます。











[プロモーションムービーURL] [主題歌]

https://youtu.be/-CaAUOJqmwM

「Changing」

作詞・作曲:ヒゲドライバー 編曲:emon、ゆよゆっぺ歌:浅木泉水(新田ひより)、榊亜矢香(鳥部万里子)

■事前登録数 25 万件達成!期間限定で達成報酬をプレゼント!

事前登録キャンペーンの達成報酬として、期間中にログインした方へ下記アイテムをプレゼントいたします。事前登録数 15 万件達成と 25 万件達成を記念した特典内容となっております。

*配布期間: 2017年10月23日(月)サービス開始から2017年11月30日(木)23:59まで

【事前登録キャンペーン達成報酬】

◆スペシャルログインボーナス 15 万人達成記念

1 日目 「想聖石」×30、「強化ボトル(中)」×3(強化アイテム) 2 日目 「想聖石」×30、「強化ボトル(中)」×5(強化アイテム) 3 日目 「想聖石」×30、「強化ボトル(大)」×3(強化アイテム) 4 日目 「想聖石」×60、「虹のメモリア(大)」×1(進化アイテム)

5 日目 「想聖石」×150

◆スペシャルログインボーナス 25 万人達成記念

1 日目 着替え用「頭乗りねじウサ」 12 キャラ分(一括プレゼント) 着替え用「巫女服」 泉水用

2 日目 着替え用「巫女服」 亜矢香用

※3 日目以降も1日1着ずつ、12 日目まで着替え用「巫女服」をプレゼント (イリーナ/薫子/結衣奈/美智/南海/ちまり/渚央/怜/小町/沙織の順)





【注意事項】

※画像はイメージです。実際の内容とは異なる場合があります。

※イベント期間、仕様等は予告なく変更する場合があります。

<アプリ概要>

[コンテンツ名]『ぱすてるメモリーズ』[ジャンル]オタクガールズ RPG[配信開始日]2017 年 10 月 23 日(月)

[プレイ料金] 基本プレイ無料(アイテム課金型)

[対応 OS] iOS、Android™ ※フィーチャーフォン等、一部端末ではご利用いただけません。

[公式サイト]http://www.pastel-memories.com[公式 Twitter]https://twitter.com/pasumemo

[コピーライト表記] © FURYU Corporation. All Rights Reserved. (省略形: © FURYU)



アプリアイコン

※『ぱすてるメモリーズ』はフリュー株式会社の商標、または登録商標です。

※Android™は Google Inc.の商標または登録商標です。

※その他記載されている会社名、製品名などは該当する各社の商標または登録商標です。

【報道機関からのお問い合わせ】 フリュー株式会社 世界観事業本部 ソーシャルゲーム1部 広報担当

TEL:03-6892-1810 FAX:03-3462-8240 MAIL:rabbit-all@furyu.jp